
Сила традицій і сучасності: проректорка ХНУ долучилася до
проєкту «Жіноча гідність крізь століття. Прикраси»
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Проректорка з науково-педагогічної роботи Хмельницького національного

університету Катерина Скиба долучилася до важливого соціального проєкту «Жіноча

гідність крізь століття. Прикраси», який реалізується на Хмельниччині за ініціативи

голови Хмельницької обласної ради Віолети Лабазюк у співпраці з Хмельницьким

обласним науково-методичним центром культури і мистецтва.

Проєкт є унікальною фотoініціативою, присвяченою жіночій силі, внутрішній красі

та гідності, що передається крізь покоління. Його мета – популяризація української

культурної спадщини через традиційні прикраси як символи пам’яті, ідентичності та

духовного зв’язку поколінь.

Презентація соціального проєкту відбулася у приміщенні Хмельницького обласного

художнього музею за участі голови обласної ради Віолети Лабазюк, організаторів та

учасниць ініціативи. До участі долучилися 22 жінки Хмельниччини різного віку,
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професій та життєвого досвіду, серед яких і проректорка Хмельницького

національного університету Катерина Скиба.

04.05.2026, 16:27 Сила традицій і сучасності: проректорка ХНУ долучилася до проєкту «Жіноча гідність крізь століття. Прикраси» - Хмел…

https://khmnu.edu.ua/syla-tradyczij-i-suchasnosti-prorektorka-hnu-doluchylasya-do-proyektu-zhinocha-gidnist-kriz-stolittya-prykrasy/ 2/6

javascript:void(0);


Під час презентації голова обласної ради Віолета Лабазюк наголосила, що проєкт

«Жіноча гідність крізь століття. Прикраси» об’єднав сильних і натхненних жінок

Хмельниччини, які демонструють стійкість, гідність та любов до української культури

навіть у складні для держави часи. Вона підкреслила важливість збереження

культурної спадщини та передачі її майбутнім поколінням, адже сьогодні боротьба

точиться не лише за території, а й за українську культуру, історію та національні

цінності.

Участь представниці Хмельницького національного університету у проєкті

підкреслює активну позицію університетської спільноти у підтримці культурних,

соціальних та просвітницьких ініціатив регіону, спрямованих на збереження

українських традицій та формування національної ідентичності. У своїй професійній

діяльності Катерина Скиба поєднує наукову роботу, міжнародну співпрацю та

підтримку розвитку жінок у професійному середовищі. Вона переконана, що справжня

краса людини ґрунтується на внутрішніх цінностях, знаннях і гідності, а її кредом є:

«Освіченість завжди прикрашає людину».

За результатами фотосесій створено тематичний календар із світлинами учасниць

проєкту. Над створенням образів працювали українські бренди одягу та прикрас,

майстри народного мистецтва, фотографи, стилісти та візажисти, які поєднали

традиційні прикраси з сучасним баченням українського жіночого образу.
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Реалізація таких соціально-культурних ініціатив сприяє популяризації української

культурної спадщини, утвердженню ролі жінки у суспільстві та формуванню

позитивного іміджу регіону і освітянської спільноти. Хмельницький національний

університет і надалі підтримуватиме проєкти, спрямовані на розвиток культури, освіти

та громадянського суспільства.
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На завершення заходу учасниці мали можливість поспілкуватися, обмінятися

враженнями та зробити спільні фото на згадку про участь у проєкті. Презентація

пройшла у теплій та щирій атмосфері, залишивши приємні емоції та відчуття єдності,

натхнення й гордості за українські традиції, які продовжують жити та розвиватися

сьогодні.

04.05.2026, 16:27 Сила традицій і сучасності: проректорка ХНУ долучилася до проєкту «Жіноча гідність крізь століття. Прикраси» - Хмел…

https://khmnu.edu.ua/syla-tradyczij-i-suchasnosti-prorektorka-hnu-doluchylasya-do-proyektu-zhinocha-gidnist-kriz-stolittya-prykrasy/ 5/6

javascript:void(0);


Хмельницький національний університет висловлює щиру подяку Хмельницькій

обласній раді, голові обласної ради Віолеті Лабазюк та Хмельницькому обласному

науково-методичному центру культури і мистецтва за ініціативу, організацію та

реалізацію важливого соціального проєкту «Жіноча гідність крізь століття. Прикраси».

Університетська спільнота щиро цінує можливість долучитися до таких ініціатив та

підтримує подальшу співпрацю у реалізації культурних, освітніх і соціальних проєктів,

спрямованих на розвиток Хмельниччини та України.

Відділ міжнародних зв’язків

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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